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,,Otčenáš“ v jazyku
Kristovom

Kristian, Swarin, Sidra, Sarah
and Soleen, päť mladých
Iračaniek, boli donútené spolu
so svojimi rodičmi opustiť
iracké mesto Karakoš. Po
príchode do Francúzska im
niekoľko dievčat z
mládežníckeho klubu v
Grenobli pomohlo integrovať sa
do života ich nového domova.

13.04.2016

Z Iraku do Francúzska. Bola to dlhá
cesta pre päť irackých dievčat vo



veku 6 až 16 rokov. Vo chvíli keď
Islamský štát obsadil Karakoš v
Iraku, Kristian, Swarin, Sidra, Sarah
and Soleen museli spolu s rodičmi
utiecť zo svojho domova a všetko tam
zanechať.

Najskôr našli útočisko v irackom
Kurdistane, v meste Erbil. Odtiaľ sa
celej rodine podarilo získať cestovné
dokumenty, aby sa mohli presťahovať
do francúzskeho Grenoblu.

V Grenobli sa jedna zo sestier,
šestnásťročná Soleen, spriatelila s
dievčatami z mládežníckeho klubu
Lanfrey. Tento klub vznikol na
podnet viacerých miestnych rodín,
ktoré chceli vytvoriť atmosféru
priateľstva, obohatenia voľného času
a kresťanskej formácie. Opus Dei
berie na seba zodpovednosť za
náboženskú časť formácie.

Rodina, do ktorej prišla Soleen so
svojimi sestrami a rodičmi, navrhla
dievčatám, aby sa zúčastnili na



aktivitách v klube Lanfrey. Našli tam
priateľské prostredie s množstvom
zábavy, ale aj seriózneho štúdia.

Každý týždeň sa jej nové priateľky v
klube striedajú a dávajú jej lekcie
francúzštiny. ,,Keďže nás tieto hodiny
všetkých obohacujú, rozhodli sme sa
zorganizovať jeden celý týždeň
aktivít pre Soleen a jej sestry,“ hovorí
Celine, ktorá vedie klub
Lanfrey, ,,aby sme im tak pomohli
integrovať sa do života v škole a v ich
novej domovine.“

V prvý deň sa týchto päť irackých
dievčat spolu s dievčatami z klubu
vydalo na výlet do hôr, aby sa tak
zoznámili a spriatelili. Na ďalší deň
začali hodiny o 9:00, s úvodnou
hodinou v aramejčine a arabčine.
Francúzske dievčatá tak mali
príležitosť naučiť sa ,,Otčenáš“
a ,,Zdravas Mária“ v jazyku, ktorým
hovoril Kristus. Ďalšie dni potom
pokračovali lekcie vo francúzštine i



arabčine, aby sa dievčatá mohli
pripravovať na začiatok budúceho
školského roka.

Francúzske a iracké dievčatá sa tiež
spolu modlili, pričom striedali
francúzštinu a arabčinu. Medzi
voľnočasové aktivity patrili športové
hry a dramatické predstavenia. Pred
obedom spolu debatovali a
kultúrnych záležitostiach, ale aj o
udalostiach z Biblie, zo života v
Iraku, o Islamskom štáte, ako aj o
integrálnej ekológii, ako sa o ňu
usiluje pápež František. Týždeň
zakončili spoločným dramatickým
predstavením The Canterville Ghost.

Tento týždeň významne obohatil
každého, kto sa ho zúčastnil a snažil
sa pomôcť Soleen a jej rodine, aby sa
v Grenobli cítili ako doma a aby sa
mohli sebavedomejšie cítiť v ich
novej škole.
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